

如何看待美股新一轮暴跌

如何看待美股新一轮暴跌？

一.疫情是压垮美股的最后一根稻草。3月9号，美股暴跌7.9%，与A股节后第一天相同。美股在过去二三年，一路高歌猛进，创历史新高，有很多原因推高，资本市场敏锐嗅觉到已大大透支了美元资产，就差一个外因来刺穿泡沫。新冠肺炎如果不在全球蔓延，美股会调整，不会熔断。疫情的扩大，成为最后一根稻草，使透支的美股显出原形，提前刺破。

二.美元资产在变化的全球格局中，迎来了拐点。世界变化之快，无人能预测，美国用惯性思维，决策大事，产生重大失误。逆全球化，中美贸易摩擦，伤害到美国经济的底层逻辑，美国是食物链的顶端，吸尽各国鲜血，在制造业，在中低端，美国就没有优势。高薪水没优势，贵美元没有优势。美国优势是美元体系，军事霸权，高科技，高端服务业，逆全球化是自毁前程。中美明明是产业结构互补，至少在近十年内还是可以保持这种状态。全球化美国是最大受益者，这点三岁小孩都知道。中美贸易美国逆差，美国赚了大钱，推高了美元资产，逆全球化美国方向弄反了。

三.中国资产价格迎来拐点。美股暴跌，当天A50指数翻红，次日，A股大涨。什么原因，是资产的底层逻辑变了。中国是世界工厂，制造业中心，但一直来制造业利润很低，在成长阶段，中国制造业没有话语权，影响定价，中国资产，特别是优质制造业资产低估了。在正常的市场经济条件下，良好的商业运营环境，应该是制造业有话语权，制造业有好利润，才会向世界提供丰富的商品。量变到质变，制造业资产将在未来几年估值提升。这就是美股暴跌，A股却上涨的底层商业逻辑。

全球资产价值估值体系的建立是一个长期的过程，反复的过程，这一步已经来临，这是中国制造，中国创造的胜利！

为什么美股暴跌，黄金也大跌

实际上这一次黄金的下跌并不能称之为暴跌，从高点1650美元的位置下跌到1585，总体才下降了70美元左右，更像是一次回调。

我在专栏中对于黄金价格走势有详细的分析，这里简述观点。

一般认为黄金是明显的避险资产，因此在美股出现暴跌的时候，黄金应该上涨，但是周五的情况则是全球资产同时下跌，也带动了黄金的下跌，这里主要有几方面的原因。

第一方面在美股这次下跌之前，黄金就已经因为避险情绪的提前透支而出现了明显的上涨，价格一度突破了1690美元，这样的上涨是在流动性泛滥的情况下出现的过热表现，因此本来就孕育着回调。虽然这一次的回调比我之前的估计更为提前，但总体来说不算是意外。

第二方面之前美股的上涨当中，有很多金融机构是存在借贷投资套利的情况的，这就相当于你从银行贷款拿到了资金，用于炒股，结果股市下跌之后，很多资金被套导致你没办法及时的还上银行贷款，这时你只能抛售手中的资产，凑出现金流。

周五的情况就是如此，很多金融机构的短期回购质押无法完成，因此只能通过抛售黄金这种优秀的质押品换回现金，导致了黄金的下跌，不过我们结合长期形势来看，黄金从1月2日到现在已经上涨了60多美元，实际上这样的涨幅已经非常可观了。所以实际上黄金的上涨趋势并未停止，只是短暂的回调而已。

美国股市是不是跌停了

我劝你乘调整买入A股。两个理由：

第一，A股调整充分，美股泡沫巨大。

第二，央行大放水，市场流动性充裕。

第三，中国疫情控制有力，世界典范，复工有序，投资者对中国资产更具信心。

美股暴跌，原因是什么

感谢邀请！

美股昨晚出现了大面积的暴跌：道指跌3%以上，纳指也是跌4%以上。特朗普认为这次大跌是美联储造成的。事实上，这不是主要原因。

最主要的原因是，美股涨幅过大。需要一个理由来下跌。这个导火索就是美债收益率的问题。这在之前的文章也是反复提到。美债收益率新高就会加剧美股的动荡。其实，美股在前面几天就有下跌的迹象了。我不断强调，美股尾盘总是冲高回落，随时会遇到大的调整。只不过这个调整速度有点出乎意料啊。这次的下跌估计会是美股下跌的开始。还有可能是美股牛市的终结。美股双顶的概率非常大啊。至于特朗普认为的美联储加息也是其中的一个原因，但以美股的强劲来看，如果没有这么上涨，也不会出现大跌了。涨多了就是风险啊。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

美国股市连续暴跌，会彻底走入漫漫熊市吗

谢邀，美国股市这两周经历了四次熔断，美国的股市已经进入熊市，股市的运营也有它自身的规律，美国股市经过了十年的上涨，向下的调整也是刚刚开始，可能要经历一段漫长的调整.震荡.整固，而我国A股，从15年就开始调整，调整的时间比较充足，疫情过后，A股市场有做多的动力。